



31 января 2024 года на базе центра естественно-научной и технической направленности «Точка роста» школы с. Тимашево, мини-технопарка и Агрокласса, в рамках регионального проекта «Современная школа», национального проекта «Образование» прошел «День открытых дверей».

Первые шаги в науку сделали воспитанники подготовительной группы д/с «Светлячок», которые были приглашены на данное мероприятие. Дошкольникам было все очень интересно, так они являлись непосредственными участниками этого образовательно увлекательного

Кому-то магнитами по "химические



- процесса. понравились опыты с физике, кому-то превращения" и управление

роботом-манипулятором, а кому-то дегустация микрозелени красной свёклы, выращенной обучающимися 8 классов Ситифермы и работа «умной теплицы» в Агроклассе, а кто-то был восхищен выставкой в мини-технопарке.



«Мне больше всего понравилось в кабинете химии, где старшеклассницы превращали воду то в красный лимонад, то обратно в воду, - рассказала воспитанница д/с «Светлячок» Мария. Проводить опыты – это так здорово!

- А мне очень понравилась теплица в Агроклассе, - добавил Владимир К.. Она сама поливает и охлаждает воздух».

Встреча получилась интересной, познавательной, гости смогли сами попробовать поработать с учебным оборудованием. Дошкольники с восторгом обменялись впечатлениями об экскурсии и с нетерпением ждут начала

учебного года!

